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Klasa |V szkoty podstawowe]
Jezyk polski

1. Informacje ogdlne

Pracownia Zargdzania, Diagnoz Edukacyjnej i Szkolnictwa Zawodamwveg

wrzesie2012

Badanie osignie¢ uczniéw rozpoczynagych nauk w klasie IV szkoly podstawowej

odbyto s¢ 11 wrzénia 2012 r. Wyniki badanadestaty 24 szkoty. Analizie poddano wyniki 737

uczniéw z 41 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki 0g6t badanych
Skala wynikow testowania 0-20
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 11,79
Rozstp srednich wynikéw klas 7,90 - 16,27
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wamijacy najczsciej 13
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 11
Wspotczynnik tatwéci testu 0,59
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,40-0,81
0,00 - 0,19 bardzo trudne 1
. o 0,20 - 0,49 trudne 7
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 4
norm wspoétczynnika tatwézi 0.70-0.89 fatwe 6
0,90 - 1,00 bardzo tatwe 2
3. Rozkiad wynikow uczniow
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:
Wspotczynnik tatwosci 0,00 -0,19 0,20 -0,49 un?fgi)k(:va’ﬁ?e 0,70-0,89 0,90-1,00
testu dla klasy bardzo trudny trudny trudny tatwy bardzo tatwy
Liczba klas 0 3 34 4 0
4. tatwosé¢ umiejetnosci
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Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu
Rozskp
Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspot. wspot.
zad. | umiej. (Uczen potrafi:) tatwosci | tatwosci dla
klas
1. 1. | zlokalizowa informacg w tekscie. 0,75 0,50 -0,95
2. 2. |wskazé informacj niezgodn z tekstem. 0,79 0,46 — 0,95
3. 3. | wnioskowd na podstawie tekstu. 0,92 0,77 - 1,00
4. 4. | wskazé Zrodto informaciji. 0,42 0,00-0,92
5. 5. |uporzzdkowa® wyrazy w uktadzie alfabetycznym. 0,88 0,58 -1,00
6. 6. | podzieli wyrazy na sylaby. 0,72 0,33-1,00
7. 7. |wskaz& giébwnego bohatera tekstu. 0,80 0,50-0,95
8. 8. |wskazd znaczenie zwrotu. 0,73 0,38-1,00
9. 9. | pofaczy¢ formy powitania/ peegnania z odpowiednimi adresatami. 0,96 0,81-1
10. | wypisa z tekstu 3 nazwy przedmiotow. 0,48 0,00-0,94
10. | 11. |dobr& 3 cechy do wypisanych nazw przedmiotow. 0,39 6,004
12. | dobr& 3 czynndci do wskazanych przedmiotow. 0,34 0,00 -0,
11. | 13. |pod& dwa znaczenia wyrazu. 0,19 0,00-0,89
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Rozskp
Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspot. wspot.
zad. | umiej. (Uczen potrafi:) tatwosci | tatwosci dla
klas
12. | 14. |zredagowé pytanie do zdania twierdeego. 0,53 0,15 -1,0(
13. | 15. |zaprezentowawitasne zdanie. 0,63 0,16 - 1,00
16. | wskazd adresata, nadawcmiejsce, czas oraz cel. 0,26 0,00 -0,82
dostosowa wypowied: do sytuacji komunikacyjnej (np. stosuje wyrazy B
17. 0 charakterze perswazyjnym, zwroty grzeGonmne). 0,63 0,15-1,00
14 18. | zachowa spojné¢ wypowiedzi. 0,61 0,24 -1,00
19. | przestrzegapoprawndci jezykowe;. 0,44 0,14-0,91
przestrzegapoprawndci ortograficznej (dopuszczalny jederadb}
20. |iinterpunkcyjnej (dopuszczalny jederad} 0,34 0,00-0,83
uczniowie z dysfunkcjami — dopuszczalne po &iipt
Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
5. Wyniki w skali staninowe]
Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-4 7,90
2 —wynik bardzo niski 5 9,63 -10,08
3 —wynik niski 6-8 10,22 - 10,57
4 — wynik nizej sredni 9-10 10,71 -11,08
5 — wyniksredni 11-12 11,15-12,25
6 — wynik wyzej sredni 13-14 12,27 - 13,23
7 — wynik wysoki 15-16 13,28 — 13,77
8 — wynik bardzo wysok 17 13,88 — 13,94
9 — wynik najwyszy 18 -20 15,14 - 16,27




Klasa |V szkoty podstawowe]
Matematyka
1. Informacje ogdlne

Badanie osignie¢ ucznidw rozpoczynagych nauk w klasie IV

odbyto s¢ 12 wrzénia 2012 r. Wyniki badanadestaty 23 szkoty. Analizie poddano wyniki 690

uczniéw z 39 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Pracownia Zargdzania, Diagnoz Edukacyjnej i Szkolnictwa Zawodamwveg

wrzesie2012

szkoty podstawowej

Wskazniki Mlar¥ empiryczne
0g6t badanych
Skala wynikow testowania 0-24
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 15,02
Rozstp srednich wynikéw klas 10,17 - 18,58
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wamijacy najczsciej 20
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 16
Wspotczynnik tatwéci testu 0,63
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,42 -0,77
0,00 - 0,19 bardzo trudne 2
. L 0,20 - 0,49 trudne 3
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 8
norm wspoétczynnika tatwézi 0.70-0.89 fatwe 9
0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1
3. Rozktad wynikéw ucznidéw
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Pracownia Zargdzania, Diagnoz Edukacyjnej i Szkolnictwa Zawodaweg wrzesie2012
Rozktad wynikéw badanych klas ilustruje tabela:
Wsnotczvnnik latwosci 0,00 -0,19 0,20 -0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 - 1,00
potczy bardzo trudny trudny umiarkowanie tatwy bardzo tatwy
testu dla klasy
trudny
Liczba klas 0 4 26 9 0
4. tatwos¢ umiejetnosci
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Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu
Rozskp
Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspét. wspot.
zad. | umiej. (Uczan:) tatwosci | tatwosci dla
klas
la 1 | dodaje liczby naturalne. 0,82 0,44 -1,00
1b 2 | odejmuje liczby naturalne. 0,67 0,22 -1,00
lc 3 | mnay liczby naturalne. 0,67 0,22 -0,92
1d 4 | dzieli liczby naturalne. 0,61 0,28 - 1,00
2a 5 | porownuje dwie liczby wstawagjodpowiedni znak. 0,92 0,50-1,00
2b 6 | wstawia odpowiedaicyfre zachowujc relaci poréwnywania liczb. 0,83 0,33-1,00
2c¢c 7 | wstawia odpowiedailiczbe zachowujc relacje poréwnywania liczb. 0,69 0,38-0,91
8 | zapisuje wyrzenie arytmetyczne (iloczyn) zgodnie zitrig zadania (metoda). 0,86 0,23 -1,00
3
9 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,700,38-0,91
10 | zapisuje wyrzenie arytmetyczne (phiicg) zgodnie z trécia zadania (metoda). 0,81 0,36 — 1,00
4
11 | wykonuje obliczenia piegine. 0,53 0,16 - 0,81
5 12 | zapisuje wyrzenie arytmetyczne (iloraz) zgodnie zstria zadania (metoda). 0,78 0,27 - 1,00
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Rozskp
Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspot. wspot.
zad. | umiej. (Uczen:) tatwosci | tatwosci dla
klas
13 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 50,7 0,18 -1,00
| e e e PTOMRATR | g5 | 05-1.00
15 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 60,8 0,38 -1,00
16 | wykonuje obliczenia kalendarzowe (data). 0,09 006;0,91
! 17 | wykonuje obliczenia kalendarzowe (diziggodnia). 0,09 0,00 -0,59
8 18 | odczytuje godzinna zegarze wskazéwkowym. 0,64 0,32-0
9 19 | wykonuje obliczenia zegarowe. 0,60 0,33-0,88
20 | oblicza obwdd prostata (metoda). 0,30 0,00-1,00
0 21 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,250,00 - 0,88
22 | oblicza dilugé¢ boku kwadratu mag dany jego obwdd (metoda). 0,50 0,06 - 0,86
H 23 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych. 0,46 0,06 — 0,86
Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
5. Wyniki w skali staninowej
Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najniszy 0-4 10,17
2 —wynik bardzo niski 5-7 10,67 — 11,77
3 —wynik niski 8-10 12,37 -13,32
4 — wynik nizej sredni 11 -13 13,33 -14,24
5 — wyniksredni 14 -16 14,26 — 15,43
6 — wynik wyzej sredni 17-18 15,64 — 16,60
7 — wynik wysoki 19-20 16,69 -17,50
8 — wynik bardzo wysok 21 17,63 - 18,10
9 — wynik najwyszy 22-24 18,43 — 18,58
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